

省城节庆装饰品销售升温



市民在挑选红包

各式各样的“福”字、红彤彤的对联窗花、卡通造型的装饰物……虽然离农历蛇年尚有些时日，但节庆装饰品已经成为“气氛担当”开始预热市场，记者走进市内各大卖场注意到，海量的喜庆商品让人眼花缭乱，空气中弥漫着过年的味道。

“喜居宝地千年旺 福照家门万事兴”“迎春迎喜迎富贵 接财接福接平安”……走进北城一家大型百货批发市场，一家销售节庆装饰品的摊位

红红火火的气氛扑面而来，上百种的相关商品琳琅满目，对联、窗花、挂件、蛇生肖毛绒玩具等应有尽有。

“10月中旬就开始备货了，不少老顾客已经联系订货，量大的我们还提供送货上门服务。”摊主介绍，今年节庆装饰品的价格基本与往年持平，商品种类十分丰富，能够充分满足消费者的各种需求。

相比批发市场节庆装饰品的热销，零售店铺的热度也不逊色，记者走

访中发现，市内多家大型卖场里销售过年用品的铺面人气颇旺，不少市民早早加入选购热潮，提前感受过年的气氛。

“今年的对联花样翻新，光我们店里就有50多种，其余的装饰品在设计上也是不断创新。”桃园北路附近一家卖场里销售节庆装饰品的店主韩亮告诉记者，区别于往年对联的植绒材质，今年不少对联采用了无纺布等布料工艺，品质上了一个档次，更加耐用，价格却没有上涨，深受顾客喜爱。从质感上来说，除了往年热销的烫金、镂空对联外，今年新增的立体字对联也很抢眼。再比如，窗花的设计不断创新，突破了往年的单面植绒，变成双面展示，在视觉上更突出了立体感，给人以美的享受。

作为明年农历春节的主角，“蛇”自然备受瞩目，而卡通生肖蛇元素则被运用到各种节庆装饰品中，煞是惹人喜爱。一款手捧金元宝的“国潮蛇”以“中国红”为主色调，图案是浓郁民族风格的印花布，下方配有3个色彩艳丽的小铃铛，拎起来摇一摇，声音清脆悦耳，让人爱不释手。

“去年到年根儿才买的，挑选的余地已经不大了，今年提早动手，花色品种都齐全。”一位顾客如是说。韩亮告诉记者，每年春节前的两个月开始备货，到元旦时会迎来一波购买高峰。然而，越往后货品就会越不全，因为，节庆装饰品属于季节性商品，一次性

进货后不会再补货，所以，尽早购买可以选到心仪的商品。

登录网上购物平台，搜索关键词“蛇年装饰品”，五花八门的相关商品页面即刻弹出，记者发现，相比线下实体店售卖的节庆装饰品，线上商品创意十足，设计感更强。以一款静电贴装饰窗花为例，主图为卡通造型生肖蛇配以“蛇年大吉”字样，整体风格十分活泼，动感十足。店家介绍，这款窗花的优点在于通过静电可以直接吸附于窗户上，省去双面胶粘贴的麻烦，用起来很方便。

农历蛇年的脚步越来越近，节庆装饰品的热销不仅提前预热了春节市场，更寄托了人们对新一年的美好期许，喜庆的商品，也预示着生活越过越红火。

记者 李晓琳 文/摄



可爱的卡通生肖蛇挂件

男子张贴广告 老人厉声喝止

本报讯(记者 李涛)夜晚，有人在楼道里张贴“疏通下水”小广告。老人出门恰好看到，当即严厉制止并叫来网格员，对张贴者进行了批评教育。

12月15日晚9时，在纺织街大王小区，居民胡大爷下楼扔垃圾时，看到一名小伙正往楼道的

墙面上张贴小广告。“干啥呢！”老人厉声制止，并让对方撕掉已张贴的小广告。起初，小伙并不在意，转身要走。老人挡在楼梯口，并喊出家人。在众人的指责下，小伙开始清理墙面。随后，南内环西街社区网格员郝国庆闻讯赶来，指出这种不文明行为

对环境带来的影响，并告诉对方，若是要宣传业务，可以大大方方将信息公布在社区的公益广告栏上。

小伙自知理亏，承认错误并保证不再这样做。事后，不少邻居给老人点赞：“维护家园整洁，人人有责。”

协调更换水管 解决居民烦恼

本报讯(记者 郭晓华)城联社小区二号楼外墙雨水管漏水严重，导致雨水渗到居民家中，造成室内墙皮脱落，影响居民生活。12月16日，新南三社区网格员了解情况后，上报社区的同时，积极联系维修人员进行维修，及时解决难题，得到了居民的称赞。

网格员景志娟接到居民反映后，立即前往现场查看情况。破损的雨水管位于小区二号楼二单元二层外墙。雨水管上半截已经破损，雨水从水管开裂处渗入墙体，导致居民家卧室墙体墙皮脱落严重。此外，雨水管固定不牢，存在大风天气断裂脱落的隐患。面对该问题，景志娟立

即将情况上报至社区，社区又迅速将此事上报至街道城建股。经过多方协调，维修人员对损坏的雨水管进行了更换和加固。

新南三社区负责人表示，他们将继续践行“我为群众办实事”的宗旨，切实解决居民的急难愁盼问题，用心用情提高居民的幸福感和满意度。

手机每月扣费 格格帮助关闭

本报讯(记者 李涛)5岁的孙子要听故事，爷爷在手机上购买了一个月的听书软件会员。然而，此后半年内，手机每个月会准点“被扣费”。12月16日，和泽苑社区网格员高小梅查看手机操作发现，这是忘关“自动订阅”导致的，并帮忙取消了该服务。

77岁的孙大爷住在涤纶厂小区，找到高小梅，说可能遭遇了骗局，每个月的14日，手机都

会被扣掉15元钱。一次虽然没多少，但已持续半年之久。高小梅马上入户，仔细检查手机，并未发现可疑软件。接下来，老人随口说了一句，“我记得，当时孙子拿手机听故事，之后就开始扣费了。”高小梅点开微信的订阅服务，果然发现有一款听书软件处于“自动续费”状态，每月会扣除会员费。弄清原因后，她帮老人关闭了该服务。

“首月6元订阅服务，到期后自动续订。”有些老人没留意具体规则，直接开通服务。到头来，一年用不了几次的App，却会每个月定时扣费。网格员提醒老年人：一定要看清条款，及时关闭“自动续费”，以避免不必要的消费。

网格网事

停水通知

兹因配合供水加压站改造，定于2024年12月17日22时——2024年12月18日2时在下列区域实施停水：

虎峪河北沿岸以北、铁南路(建筑北巷)以南、白庄路以东、西铭路以西区域；河涝湾街沿线。

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年12月16日

停水通知

兹因配合太原市胜利街给水管线工程，需对供水管线进行改造，定于2024年12月17日20时——2024年12月18日8时在下列区域实施停水：

胜利街(涧河南延岸——解放路)
新建路(北沙河——大同路)
大同路(新建路——胜利街)
金刚堰路(胜利街——北沙河)
龙湾巷、胜利街南巷、胜利桥东路、胜利桥东路
西二道巷

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年12月16日